

Presseinformation

Demonstrationszug am 21. Januar in Bad Tölz angemeldet

Bad Tölz. Beim Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen als Versammlungsbehörde ist für Sonntag, 21. Januar 2024 ein Demonstrationszug in Bad Tölz angezeigt worden. Der Protest richtet sich gegen Rechtsextremismus und die Alternative für Deutschland (AfD).

Start ist um 14 Uhr in der Tölzer Marktstraße am Winzerer Denkmal. Von dort aus bewegt sich der Demonstrationszug links über die Nockhergasse und die Säggasse bis zur Isarbrücke. Danach über den Kreisverkehr und die Isarbrücke zurück in die Marktstraße an den Startpunkt am Winzerer Denkmal. Dort löst sich die Versammlung gegen 16 Uhr auf. Erwartet werden 200 Teilnehmer.

Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

Sachgebiet 01 - Büro des Landrats Pressestelle Sabine Schmid Prof.-Max-Lange-Platz 1 83646 Bad Tölz

Tel.: +49 (8041) 505-282 Fax.: +49 (8041) 505-300

E-Mail: pressestelle@lra-toelz.de

Internet: www.lra-toelz.de